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©1. o) 'Eotw M o undywpog tou R* mou mapdyeton and ta dwwviopata vy = (1, 0, —1, 2)
xaw vy = (—1, 1, 1, 0).

i) Na Bpeite 10 opdoymvio cuumhfpwus M+ tou M xadde xou we opdoxavovixd| Béon Tou
M+,

ii) No Beeite v opd¥| tpoBohr tou dwaviopatoc v = (0, 1, 0, 1) otov undyweo M.

B) Na anodeydei 61t 800 duotol Tvaxe £Youv 1o (10 YopUXTNEIOTIXG TOANUDVUUO XdL TO (BLo
eNGYLOTO TOALWYLUO.

02. a) Eotw V évac Slavuouatixds yweoc e eonteptxd yivouevo. Na anodeilete bt évog
Yoauuxog uetaoynuatiopos I 1 Vo — Vo elvar woouetpixog av xat uévo av aneixoviCel uio
opvoxavovixt Bdomn tou V' oe optoxavovix.

B) Atveton o ypappixdc petacynuatiopos T : R? — R3 (o R? dewpeite pe v xavovixh tou

pdon) ye
T( ) ( 1 1 1 1 2 1 N 1 N 1 )
r,y,2)=|—=0r— —=y— —=2, —y— —=2, —T + — —2z .
! 2TV VB TV VR VBTG
1. No e€etdoete av o T eivar 1GoUETEIXOC.

2. Na Beeite tov T™. Eivou o T autoouluytc; AlTlohoYRoTE TNy andvTnohc oug.

© 3. a)Bpeite yio noteg Tée tou @ € R o wivaxog

—a—2 a+1 —Q
A=| 20—2 2a+1 —2a+3
0 0 2

elvat Slorywvomoiotuoc (ULEow UETAGY NUATIONOU 0UotOTNTAC) Xol Yio Toteg Oyt. ‘Enerta, yua Tic
TIpéS Tou Yl TIg omoleg 0 A Bev efval Sl yWVOTOLACIUOS, XATAOXEUAGTE TARMS THY XAVOVIXY
woppt Jordan xat Tov aviicTtoryo mivaxa ogoldTnTaC.

© 4. o) Aivetor o mivaxoc:

0 -2 1
A=1| -2 -3 2
1 20

No awtiohoyfioete yiatl o A Srywvonoteitar and opoydvio mivaxa xou va Beeite évav opdo-
Yoo Tivoxa @ xar évay draydvio Tivoxa A dote va toyler: A = QAQT.

B) Abvetou n elioworn —3y? —4day+2xz+4yz—2x—2z+1 = 0. Na e€etdoeTe av 1) eMpdveln Tou
TepLYpapeL 1 e&lowaon Eyel XEVTPO GUUUETEING Xl XATOTIY UE XATAMANAY AAAAYY| CUOTAUATOC
CUVTETAYUEVOY VAL VoY VOPRICETE TO €(00C TNG EMPAVELNS TOU TAPLOTAVEL.

To Yépata elvor loodbvapo  Atdpxeto e€€taons 2,5 wpeg

KAAH EIIITYTXIA



